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Привітання
Тиха молитва

«Вклоняюсь до храму святого Твого, і славлю імення Твоє за Твоє милосердя й за 
правду Твою, бо звеличив Ти був над усе Своє Ймення та слово Своє!» (Псал. 
138:2).

МОЛИТВА ПРОСЛАВЛЕННЯ

«Коли розум людини спілкується з розумом Бога, обмежене – з Безмежним, це 
справляє на тіло, розум і душу такий вплив, який неможливо оцінити. У такому 
спілкуванні здобувається найвища освіта. Це – Божий метод формування 
особистості. “Заприязнися із Ним” (Йова 22:21) – це вістка Бога до людства» (Дії 
апостолів. С. 85).

МОЛИТВА ПОДЯКИ

«Бути святим означає жити кожним словом, яке виходить з уст Божих; 
виконувати волю нашого Небесного Отця; довіряти Богові під час випробувань, у 
темряві та при світлі; ходити вірою, а не баченням; покладатися на Бога з 
твердою упевненістю, спочиваючи в Його любові» (Дії апостолів. С. 33).

МОЛИТВА ПОКАЯННЯ ТА ПЕРЕПОСВЯЧЕННЯ НА СЛУЖІННЯ БОГОВІ

«Той факт, що Бог відкрив Свою волю людям через Своє Слово, не відкидає 
необхідності в постійній присутності та керівництві Святого Духа. Навпаки, 
Спаситель обіцяв Духа, щоб відкрити Слово Його рабам, освітити й допомогти 
практично використати його вчення. А оскільки Дух Божий надихав письменників
Біблії, то неможливо, щоб вчення Духа в чому-небудь суперечило вченню Слова…
Великої ганьби завдають роботі Святого Духа ті люди, котрі, претендуючи на те, 
що вони наповнені Ним, оголошують, що більше не потребують керівництва 
Слова Божого. Такі люди власні почуття приймають за голос Божий, звернений 
до їхньої душі...



Через те, що служіння Святого Духа є життєвою необхідністю для Церкви Христа,
то одна із витівок сатани полягає в тому, щоб через помилки екстремістів і 
фанатиків зневажити роботу Духа і примусити Божий народ знехтувати цим 
Джерелом сили, яким забезпечив нас Сам Господь» (Е. Уайт.  Велика боротьба).

МОЛИТОВНІ ПРОХАННЯ

«Християнин повинен об'єднатися із християнином, церква із церквою, людські 
засоби мають співпрацювати з Божественними; усі здібності потрібно підкорити 
Святому Духові, і всі разом повинні передати світові Добру новину про Божу 
благодать» (Дії апостолів. С. 64).

МОЛИТВА ПРО ХРЕЩЕННЯ СВЯТИМ ДУХОМ ОСОБИСТО КОЖНОГО ТА ВСІЄЇ ЦЕРКВИ


